
 
ORDINE DEL GIORNO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL  28.09.2007  ORE 15.00 
 
 
 
1) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PELLICA NO’ 

RIGUARDANTE UN INSEDIAMENTO NEL PARCO DEL MELLA. 
 
2) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PATITUC CI IN 

MERITO AI DISSUASORI DI PARCHEGGIO DELLA ZONA A/21,  
COMPARTO 15. 

 
3) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI,  GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE AI PARCHEGGI NON A  
PAGAMENTO NELLA CITTA’ DI BRESCIA. 

 
4) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PELLICA NO’ 

RIGUARDANTE LA NOMINA DI RESPONSABILE DEL DISTACCAMENTO 
CENTRO STORICO DELLA POLIZIA MUNICIPALE. 

 
5) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI,  GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE AL NUOVO PALAZZO D I 
GIUSTIZIA. 

 
6) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI,  GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLA SITUAZIONE DE L 
TRAFFICO CICLISTICO NELLE ZTL. 

 
7) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COLANGELO IN 

MERITO AL FINANZIAMENTO RELATIVO ALLA RISTRUTTURAZI ONE DEI 
REPARTI DI ORTOPEDIA DELL’OSPEDALE CIVILE. 

 
8) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COLANGELO IN 

MERITO AL DIVERSO UTILIZZO DI DUE SALE OPERATORIE D EL 
PRONTO SOCCORSO DELL’OSPEDALE CIVILE. 

 
9) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VITALE IN MERITO 

ALLA GESTIONE AL 31.12.2005 DI BREBEMI. 
 
10) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLE MULTE PER INF RAZIONI 
STRADALI COMMINATE NEL COMUNE DI BRESCIA. 

 
11) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MAION E E ORTO IN 

MERITO ALLA VISITA DEL MINISTRO DELLA FAMIGLIA NEGL I UFFICI 
DELL’ASSESSORATO AI SERVIZI SOCIALI. 

 
12) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BILLA NTE IN 

MERITO A LAVORI IN VIA INDIPENDENZA. 
 
13) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PATIT UCCI IN 

MERITO All’ALFA ACCIAI DI SAN POLO. 
 



14) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 
PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLE MULTE COMMINA TE 
MEDIANTE APPRECCHIATURA TRAFFICHPHOTO IIIG. 

 
15) INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLIC ANO’, ARCAI, 

d’AZZEO, GHEZZI RIGUARDANTE IL PARCO DI VIA CAROLIN A 
BEVILACQUA. 

 
16) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DI ME ZZA IN 

MERITO ALLA CASERMA CARABINIERI DI LAMARMORA. 
 
17) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLA COMPETENZA DE LLA 
TUTELA DEI MINORI. 

 
18) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLA CONDANNA DA P ARTE 
DELLA COMMISSIONE EUROPEA DI GIUSTIZIA PER IL 
TERMOUTILIZZATORE ASM. 

 
19) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MANZONI IN MERITO 

ALL’IPOTIZZATO COLLEGAMENTO METROPOLITANO TRA CASTEGNATO E 
SAN ZENO. 

 
20) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI BORDO NALI E 

BIANCHINI IN MERITO ALLA MOSCHEA DI VIA CORSICA. 
 
21) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GHEZZ I, ARCAI, 

d’AZZEO, PELLICANO’ IN MERITO AL CONTROLLO DEI PARC HI E 
DELLE AREE VERDI CITTADINE. 

 
22) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PETRI CCIONE IN 

MERITO AI SERVIZI IGIENICI DI PALAZZO LOGGIA. 
 
23) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE AL CONTRASSEGNO PE R 
PARCHEGGI DISABILI. 

 
24) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI  SULLA 

SITUAZIONE DEI NEGOZI NEL QUARTIERE CARMINE. 
 
25) INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI,  GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLE SANZIONI 
AMMINISTRATIVE COMMINATE DALLA POLIZIA LOCALE DI BR ESCIA AI 
SENSI DELL’ART. 1, COMMA 7, D.L. N. 35/2005 COSI’ C OME 
MODIFICATO DALL’ART. 2, COMMA 4 BIS, D.L. 203/2005,  
ULTERIORMENTE MODIFICATO DALL’ART. 5 BIS. D.L. 272/ 2005. 

 
26) INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI,  GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO CONCERNENTE LE SPESE SOSTENUTE 
DALL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE RELATIVE ALL’ACCORDO 
SOTTOSCRITTO DAL SINDACO DI BRESCIA IL 26.7.2007 CO N IL 
MINISTRO PER IL TURISMO DELL’AUTORITA’ PALESTINESE.  

 



27) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 
PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLA LETTERA 2.8.2 007 DI 
UNA CITTADINA. 

 
28) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN MERITO 

ALLA RACCOLTA FIRME DEI CITTADINI RESIDENTI IN VIA VENETO 
RELATIVA AI RECENTI FURTI AVVENUTI NELLA ZONA. 

 
29) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VITALE  IN 

RELAZIONE ALL’ARRIVO DI RIFIUTI DALLA CAMPANIA E DA  FUORI 
PROVINCIA NELLA CITTA’ DI BRESCIA. 

 
30) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VITALE  IN 

RELAZIONE ALLA MOSCHEA DI VIA CORSICA. 
 
31) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VITALE  IN 

RELAZIONE ALLA CONDANNA DA PARTE DELLA COMMISSIONE EUROPEA 
DI GIUSTIZIA PER IL TERMOUTILIZZATORE ASM. 

 
32) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MANZONI IN MERITO 

AI LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DI UNA ROTATORIA IN VIA 
MILANO ALL’ALTEZZA DEL SUPERMERCATO ESSELUNGA. 

 
33) INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLIC ANO’, ARCAI, 

d’AZZEO, GHEZZI RIGUARDANTE I RIFIUTI DELLA CAMPANI A. 
 
34) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLE MULTE COMMINA TE NELLE 
ZTL. 

 
35) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI d’AZZ EO, ARCAI, 

GHEZZI E PELLICANO’ IN RELAZIONE AL COORDINAMENTO D EI 
CANTIERI. 

 
36) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI d’AZZ EO, ARCAI, 

GHEZZI E PELLICANO’ IN RELAZIONE AL MERCATO SETTIMA NALE DEL 
SABATO IN CENTRO STORICO. 

 
37) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI d’AZZ EO, ARCAI, 

GHEZZI E PELLICANO’ IN RELAZIONE ALL’INSTALLAZIONE DI 
SEMAFORI PER NON VEDENTI. 

 
38) INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLICANO’ , ARCAI, 

d’AZZEO, GHEZZI, RIGUARDANTE LA CORSA DIMEZZATA DEL  PULMINO 
SCOLASTICO. 

 
 
 
Relatore: Vice Sindaco MORGANO dr. LUIGI 
 
39) ESTINZIONE ANTICIPATA DI MUTUI E CONTESTUALE VA RIAZIONE AL 

BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2007 E PLURIENNALE 
2007/2009. 

 



40) RATIFICA DELIBERAZIONE G.C. 29.8.2007 N. 885/37 272 P.G.. 
VARIAZIONI AL BILANCIO DI PREVISIONE ANNUALE 2007 E  
PLURIENNALE 2007/2009. 

 
41) PROROGA DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E RISCOSSI ONE 

DELL’IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA’ E DEL DIRIT TO SULLE 
AFFISSIONI E DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E RISCOSS IONE DEL 
CANONE DI OCCUPAZIONE SPAZI ED AREE PUBBLICHE CON 
ESTENSIONE AD ALTRE OCCUPAZIONI PERMANENTI E TEMPORANEE. 
PERIODO 1.1.2008 – 31.12.2010. 

 
42) COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE, AI SENSI D ELL’ART. 33 

DEL REGOLAMENTO DI CONTABILITA’, SUI PRELIEVI DAL F ONDO DI 
RISERVA. (DELIB. G.C. 5.9.207 N. 908/38162). 

 
 
Relatore: Assessore GAFFURINI dr. LUIGI 
 
43) DECENTRAMENTO DELLE FUNZIONI CATASTALI AI COMUN I AI SENSI 

DEL DPCM DEL 14 GIUGNO 2007. ESERCIZIO DELLE FUNZIO NI 
CATASTALI DA PARTE DEL COMUNE IN FORMA ASSOCIATA CON I 
COMUNI DI CELLATICA, FLERO, RONCADELLE, PONCARALE, 
CONCESIO, BOVEZZO, CAINO E COLLEBEATO E CONVENZIONE CON 
L’AGENZIA DEL TERRITORIO. 

 
 
Relatore: Assessore BRAGHNI prof. VALTER 
 
44) CONVENZIONE URBANISTICA DEL 7.5.1963 N. 5612/32 35 DI REP. 

NOTAIO LUIGI LECHI. CESSIONE AREE IN LOCALITA’ VILL AGGIO 
PREALPINO. 

 
45) ALIENAZIONE DI UN’UNITA’ IMMOBILIARE A BEDIZZOL E (BS) IN 

VIALE ALDO MORO N. 10 E DI DUE AREE COMUNALI AL VIL LAGGIO 
SERENO – BRESCIA. 

 
 
Relatore: Assessore VENTURINI ing. MARIO 
 
46) APPROVAZIONE DELLA VARIANTE AL PRG VIGENTE AI S ENSI DELLA 

L.R. 23/97 RELATIVA AL PERIMETRO DELL’AREA DI 
TRASFORMAZIONE SITA IN VIA CROCIFISSA DI ROSA DI PR OPRIETA’ 
SEAV S.R.L.. 

 
47) APPROVAZIONE DELLA VARIANTE AL PRG VIGENTE AI S ENSI DELLA 

L.R. 23/97 RELATIVA ALLA LOCALIZZAZIONE DI UNA NUOV A SCUOLA 
MATERNA IN VIA DELLA PALLA – FOLZANO. 

 
48) APPROVAZIONE DELLA VARIANTE AL PRG VIGENTE AI S ENSI DELLA 

L.R. 23/97 RELATIVA ALLA EX CASCINA PARCO PESCHETO.  
 
49) ACQUISIZIONE A TITOLO GRATUITO DI AREA DI PROPR IETA’ E.R.P. 

S.R.L. IN ADEMPIMENTO DI ATTO UNILATERALE DI IMPEGN O. 
 
 
 



Relatore: Presidente C.C. CASTELLETTI LAURA 
 
50) NOMINA DEL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE CONSILI ARE 

“BILANCIO, PROGRAMMAZIONE, TRIBUTI E RAPPORTI CON L E 
AZIENDE PARTECIPATE” A SEGUITO DELLE DIMISSIONI DEL L’ON. 
ADRIANO PAROLI. 

 
 
 
51) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE SULL' ISTITUZIONE 

DI CORSI DI FORMAZIONE PER BADANTI. 
 
52) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN ME RITO ALLA 

DOTAZIONE DEI MEZZI PUBBLICI DI SOCCORSO DELLA 
STRUMENTAZIONE IN GRADO DI COMANDARE A DISTANZA GLI 
IMPIANTI SEMAFORICI. 

 
53) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE RELAT IVA 

ALL'AVVIO DI UN PROGETTO DI SOSTEGNO A FAMIGLIE MEN O 
ABBIENTI CON A CARICO UN ANZIANO NON AUTOSUFFICIENT E. 

 
54) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI, GHEZZ I, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN MERITO ALL’APPROVAZIONE DI U N 
REGOLAMENTO COMUNALE IN MATERIA DI DIRITTI DEL 
CONTRIBUENTE. 

 
55) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI DI MOD IFICA 

DELL'ART. 9 DELLE NTA DEL PRG BRESCIA 2002/2004. 
 
56) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI, PAGLI ARINI, 

GHEZZI, PELLICANO’ IN MERITO ALLA REGOLAMENTAZIONE DEI 
CENTRI DI TELEFONIA PUBBLICA INTERNAZIONALE (PHONE 
CENTERS). 

 
57) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI IN REL AZIONE 

ALL'ISTITUZIONE DI UNA COMMISSIONE CONSILIARE D'IND AGINE, 
EX ART. 22 DELLO STATUTO, AVENTE AD OGGETTO LE 
PROBLEMATICHE DERIVANTI DAL FENOMENO DELL'IMMIGRAZIONE 
NELLA CITTA' DI BRESCIA. 

 
58) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLICANO’, ARCAI, 

GHEZZI, PAGLIARINI RIGUARDANTE IL CONTRASTO ALLO SV ILUPPO 
DEL MERCATO DEL FALSO. 

 
59) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MAIONE, SBER NA E BARTOLI 

AVENTE PER OGGETTO “LA DOMENICA E’ FESTA!” 
 
60) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LE FUNZIONI DELEGATE ALLA CIRCOSCRIZION E AI 
SENSI DELL’ART. 46, COMMA 2, DELLO STATUTO COMUNALE . 

 
61) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VI CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LE FUNZIONI DELEGATE ALLA CIRCOSCRIZION E AI 
SENSI DELL’ART. 46, COMMA 2, DELLO STATUTO COMUNALE . 

 
62) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CALZONI, BAR TOLI, 



SBERNA, PARENZA, VICINI, VERGANI E MORI IN MERITO A LLA 
FIRMA DELLA “CARTA EUROPEA DEI DIRITTI DELL’UOMO NE LLA 
CITTA’”. 

 
63) MOZIONE D’INDIRIZZO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CALZONI, 

BARTOLI, MORI, VICINI, VERGANI E SBERNA IN MERITO A LLA 
PREDISPOSIZIONE DI UN “REGOLAMENTO SULLA FINANZA ET ICA”. 

 
64) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SBERNA, MORI , VERGANI, 

BARTOLI, CALZONI, VICINI E BILLANTE A SOSTEGNO DEL 
COMMERCIO EQUO E SOLIDALE. 

 
65) MOZIONE DI INDIRIZZO PRESENTATA DAL CONSIGLIERE  ARCAI IN 

RELAZIONE ALL'ESPOSIZIONE DEL CROCIFISSO NELLE SCUO LE DI 
COMPETENZA COMUNALE.  

 
66) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLICANO’, ARCAI, 

GHEZZI, PAGLIARINI RIGUARDANTE LA CHIUSURA DELLE AR EE PER 
NOMADI SITE NEL TERRITORIO CITTADINO. 

 
67) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA III CIR COSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MODIFICA DELL’ART.3 – COMMA 1 – DEL 
REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA’. 

 
68) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SALVO E DI M EZZA IN 

MERITO ALLA MODIFICA DEGLI ONERI DI URBANIZZAZIONE.  
 
69) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SBERNA, BART OLI, VICINI, 

MORI, CALZONI, DI ROSA, ABRAMI IN MERITO ALLA CREAZ IONE DI 
UN “COMITATO PER I NUOVI GEMELLAGGI”. 

 
70) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MANZONI, GIO RDANI, 

SBERNA, GENTILINI, PETRICCIONE, BARESI, BUIZZA, BIL LANTE, 
MORI, BIANCHINI, BARTOLI, DI MEZZA, IN MERITO AGLI 
ORGANISMI GENETICAMENTE MODIFICATI. 

 
71) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VI CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MODIFICA DELL’ART. 3 – COMMA 1 – DEL  
REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA’. 

 
72) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MESSA IN SICUREZZA DELLE AREE PUBBLI CHE E 
PRIVATE INSERITE NEL SITO DI INTERESSE NAZIONALE. 

 
73) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GALLI, BORDO NALI, 

BIANCHINI RIGUARDANTE INTERVENTI A TUTELA DELLA SIC UREZZA A 
BRESCIA. 

 
74) MOZIONE DI INDIRIZZO POLITICO-AMMINISTRATIVO PR ESENTATA DAL 

CONSIGLIERE ARCAI RIGUARDANTE LE TARIFFE E IL REGOL AMENTO 
DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE SCOLASTICA FORNITO 
DALL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE ALLE SCUOLE MATERNE ED 
ELEMENTARI DEL TERRITORIO. 

 
75) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN ME RITO A 

CONTRIBUTI AD ULTRASETTANTENNI PER IMPIANTI DI 



CLIMATIZZAZIONE. 
 
76) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN ME RITO 

ALL'ISTITUZIONE DI UN CONTRIBUTO A FAVORE DI FAMIGL IE A 
FORTE RISCHIO DI ESCLUSIONE SOCIALE. 

 
77) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE L’INQUINAMENTO DI ALCUNI SITI DI PROPRI ETA’ 
PUBBLICA NON PIU’ FRUIBILI DAI CITTADINI. 

 
78) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VI CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MODIFICA DEL PIANO REGOLATORE PER LA 
DESTINAZIONE DELL’AREA COMUNALE SITA A NORD DEL QUA RTIERE 
BETTINZOLI. 

 
79) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VII CIR COSCRIZIONE 

RIGUARDANTE L’ALLESTIMENTO DI ADEGUATA AREA ATTREZZATA PER 
CAMPER NEL TERRITORIO DELLA VII CIRCOSCRIZIONE. 

 
80) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI IN MER ITO ALLA 

MODIFICA DELL’ART. 41 DEL REGOLAMENTO PER LA DISCIP LINA DEI 
CONTRATTI. 

 
81) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI, GHEZZ I, 

PELLICANO’, PAGLIARINI IN MERITO A DEGRADO URBANO D OVUTO AI 
GRAFFITI-MURALES CHE RICOPRONO I MURI DELLA CITTA’.  

 
82) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA RICHIESTA DI COSTITUZIONE IN GIUDIZI O CIVILE 
DA PARTE DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE. 

 
83) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI IN MER ITO AD 

INTITOLAZIONE DI UNA VIA O PIAZZA CITTADINA ALLA ME MORIA DI 
FABRIZIO QUATTROCCHI. 

 
84) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA CHIUSURA DEL CENTRO DI ACCOGLIENZA DI VIA 
ROSE E LA CONTESTUALE APERTURA DI UN DORMITORIO PUBBLICO. 

 
85) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI PER LA  MODIFICA 

DELL’ART. 7 DEL REGOLAMENTO PER IL CONSIGLIO E PER LA 
GIUNTA. 

 
86) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE RIGUA RDANTE 

L’ASSUNZIONE DI INIZIATIVE MIRATE A GARANTIRE LA SI CUREZZA 
IN CITTA’. 

 
87) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI DI MOD IFICA 

DELL'ART. 32 DELLE NTA PRG BRESCIA 2002/2004. 
 
88) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IX CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE L’IPOTESI DI INCREMENTO DEL COSTO DEL S ERVIZIO 
DI TRASPORTO PUBBLICO URBANO. 

 
89) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VI CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA VARIAZIONE PRG SOSTITUZIONE AREA AT3 8 IN 



LOCALITA’ Q.RE BETTINZOLI CON AREA VERDE ATTREZZATA  
 
90) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI MA IONE E DI 

MEZZA IN MERITO ALL’APERTURA DI NUOVE SALE DI LETTU RA IN 
EDIFICI DI PROPRIETA’ COMUNALE ED AL PROLUNGAMENTO 
DELL’ORARIO DI APERTURA DELLE SALE ESISTENTI (SECON DA 
CONVOCAZIONE). 

 
91) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DALLA COMMISSIONE CONSILIARE 

“ISTRUZIONE, CULTURA, SPORT E POLITICHE GIOVANILI” IN 
MERITO ALLE SALE DI LETTURA. 

 
92) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, 

d’AZZEO, GHEZZI E PELLICANO’ PER LA LIBERAZIONE DI PADRE 
GIANCARLO BOSSI. 

 
93) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, 

PELLICANO’, GHEZZI, d’AZZEO CHE INVITA IL SINDACO E  LA 
GIUNTA AD OPERARE NEI CONFRONTI DEL GOVERNO AFFINCHE’ 
VENGANO SODDISFATTE LE ESIGENZE REALI DELLE FORZE 
DELL’ORDINE DI BRESCIA. 

 
94) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALL’INSERIMEN TO DI 
UNO SPECIFICO STEMMA REGIONALE O PROVINCIALE NELLE TARGHE 
DEGLI AUTOVEICOLI IMMATRICOLATI IN LOMBARDIA. (SECO NDA 
CONVOCAZIONE). 

 
95) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALL’ISTITUZIO NE DI UN 
INNO UFFICIALE LOMBARDO. (SECONDA CONVOCAZIONE). 

 
96) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALLA SEDE DEL  FUTURO 
SENATO FEDERALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA. (SECONDA  
CONVOCAZIONE). 

 
97) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALL’ISTITUZIO NE ED 
ADOZIONE DELLA BANDIERA DI SAN GIORGIO QUALE BANDIE RA 
UFFICIALE DELLA REGIONE LOMBARDIA. (SECONDA CONVOCAZIONE). 

 
98) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, 

PAGLIARINI, PELLICANO’, GHEZZI, CHE INVITA LA GIUNT A AD UNA 
AZIONE TESA A TUTELARE LE TRADIZIONI ED IL DIALETTO  
BRESCIANO, CON L’OBIETTIVO DELLA CONSERVAZIONE DELL A 
SPECIFICITA’ DI BRESCIA E DEL CONTRIBUTO ESSENZIALE  CHE 
DERIVA DALLA CULTURA TRADIZIONALE ALLA VITA DI UNA MODERNA 
CITTA’ DOVE ABITANO ETNIE DIVERSE. (SECONDA CONVOCA ZIONE). 

 
99) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, GHEZZI, 

PELLICANO, d’AZZEO RELATIVO ALLE REAZIONI EMERSE – A 
LIVELLO INTERNAZIONALE – DALLA PUBBLICAZIONE DEL DI SCORSO 
PRONUNCIATO DAL SANTO PADRE LO SCORSO MARTEDI’ 12 SETTEMBRE 
NELL’AULA MAGNA DELL’UNIVERSITA’ DI REGENSBURG. 

 



100) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI A RCAI, 
d’AZZEO, GHEZZI, PELLICANO’ IN MERITO A CONTRARIETA ’ ALLA 
FINANZIARIA DEL GORVERNO PRODI. PIU’ TASSE AI CITTA DINI, 
MENO RISORSE AGLI ENTI LOCALI BLOCCANO LO SVILUPPO E 
CANCELLANO I SERVIZI ESSENZIALI. 

 
101) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI G HEZZI, ARCAI, 

PELLICANO’, d’AZZEO RELATIVO A “1956-2006: 50° ANNI VERSARIO 
DELLA RIVOLTA DI BUDAPEST. 

 
102) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE M AIONE IN 

MERITO AL DECRETO DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI SULLE UNIONI 
CIVILI (DI.CO.). 

 
103) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI G HEZZI, ARCAI, 

d’AZZEO, PELLICANO’ SULLA TUTELA DELLA SALUTE DEI M INORI 
CONTRO L’ABUSO DI PSICOFARMACI. 

 
104) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI A RCAI, GHEZZI, 

d’AZZEO, PELLICANO’ SUL 12 MAGGIO “GIORNATA NAZIONA LE DELLA 
FAMIGLIA” PER RIBADIRE LA CENTRALITA’ DELLA FAMIGLI A 
ITALIANA NELLA NOSTRA SOCIETA’. 

 
105) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI A RCAI E GHEZZI 

SU RICHIESTA DI MODIFICA DELLA DETERMINA IN MERITO AGLI 
ORARI DI APERTURA E I CHIUSURA DEI PUBBLICI ESERCIZ I DI 
SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE. (SECONDA 
CONVOCAZIONE). 

 
106) ORDINE DEL GIORNO PRESENTO DAI CONSIGLIERI ARC AI, DI MEZZA, 

PETRICCIONE IN FAVORE DEL QUOTIDIANO IL BRESCIA. 
 
107) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI A RCAI, PAROLI, 

DI MEZZA, MAIONE, BOGNI, CHE IMPEGNA IL SINDACO E L A GIUNTA 
AD OPERARE NEI CONFRONTI DEL GOVERNO AFFINCHE’ VENGANO 
SODDISFATTE LE ESIGENZE REALI DELL’ORGANIZZAZIONE 
GIUDIZIARIA DELLA CITTA’ DI BRESCIA.  

 
108) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI A RCAI, GHEZZI, 

d’AZZEO, PELLICANO’ IN SOLIDARIETA’ AL CITTADINO EG IZIANO 
MOHAMED HEGAZI, NATO MUSSULMANO E CONVERTITOSI AL 
CRISTIANESIMO. 

 
 
 


